



Erratum

An error occurred in the abstract of the paper “A study on the relationship between Stoke’s shift and low frequency half-value component of fluorescent compounds” by X. Qian, Y. Zhang, K. Chen, Z. F. Tao & Y. Shen (*Dyes and Pigments* **32** (1996) 229–235). The sentence “... where k is greater than 2 and b is constant.” should have read “... where k is greater than 1 and b is a constant.”